GIÁO ÁN CHUYÊN ĐỀ


                    Đề tài: Tổ chức cho trẻ uống sữa
                    Chủ đề: Gia đình

I. Mục đích - Yêu cầu
- Trẻ biết lợi ích của sữa đối với cơ thể và uống hết suất của mình.
- Rèn cho trẻ kỹ năng cầm cốc, không làm đổ sữa khi uống. Biết phối hợp                     trong nhóm
- Giáo dục trẻ không đùa nghịch, nói chuyện trong khi uống.
II. Chuẩn bị
- Địa điểm uống sữa 
- Bàn, ghế, cốc, đủ cho trẻ
- 4 bình đựng sữa, 4 ca chia vạch sữa.
- Chậu đựng cốc, khăn lau, khay, khăn mặt
III. Hoạt động
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Các con có biết bây giờ là đến giờ gì không?
- Uống sữa giúp gì cho cơ thể?
- Khi uống sữa các con chú ý điều gì?
=> Giáo dục trẻ: Trong sữa có rất nhiều chất dinh dưỡng, uống sữa giúp cơ thể khỏe mạnh, cao lớn, thông minh, học giỏi…Nên phải uống hết suất trong cốc của mình và uống cầm cốc bằng hai tay, uống từ từ. Khi uống không nói chuyện hay uống quá nhanh để không bị đổ sữa hay bị sặc.
* Hoạt động 2: Tổ chức cho trẻ uống sữa
- Cô cho trẻ lấy ghế, lấy cốc về bàn ngồi
- Các nhóm trưởng cầm khay, ca chia vạch bình sữa về bàn của nhóm mình.
- Cô hướng dẫn trẻ đổ đúng lượng sữa trên ca có vạch.
- Trẻ tự đổ sữa vào ca có vạch 110ml sữa, đủ lượng sữa cô yêu cầu.
- Cô bao quát khi trẻ chia sữa.
- Cô khuyến khích động viên trẻ uống hết suất của mình.
- Cô nhắc trẻ tráng cốc, uống nước xúc miệng và cất ca, lau miệng.
- Trẻ cất ghế vào đúng nơi quy định
- Cô nhắc nhở trẻ không chạy nhảy, đùa nghịch sau khi uống sữa
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